CARTA DE RENUNCIA AL CARGO DE GERENTE GENERAL

WORKSCORP S.A.S

Yo, JESÚS ARTEMIO CARPIO ESPINOZA, con cédula de ciudadanía número C.I. 094140653-0, mediante la presente pongo en su conocimiento que es mi voluntad RENUNCIAR al cargo de GERENTE GENERAL de la compañía WORKSCORP S.A.S que he venido ejerciendo hasta el día de hoy, librándome, por tanto, a partir de esta fecha, de toda responsabilidad y representación relativa a mi nombramiento.

> Jesús Canpio Espinoza Jesús ARTEMIO CARPIO ESPINOZA C.I.- 094140653-0



ACTA DE LA ASAMBLEA DE ACCIONISTA LA COMPAÑÍA WORKSCORP S.A.S.

En Guayaquil, a los 02 días del mes de octubre del año dos mil veinte, siendo las 10h00, en la sede social de la compañía WORKSCORP S.A.S. de conformidad con lo establecido en los artículos innumerados, incorporados posteriores al artículo 317 la Ley de Compañías por la Disposición Reformatoria Octava de la Ley s/n, R.O. 151-S, 28-II-2020 y el Reglamento de las sociedades por Acciones Simplificadas (S.A.S.) se reúne el accionista único de WORKSCORP S.A.S., esto es, el Sr. JESUS ARTEMIO CARPIO ESPINOZA, propietario de 800 acciones y con derecho a 800 votos.

El accionista presente, representa el 100% del capital social suscrito en su totalidad de la compañía WORKSCORP S.A.S. el mismo que asciende a la suma de USD \$800 (OCHOCIENTOS DÓLARES DE LOS ESTADOS DE AMÉRICA), representado en 800 acciones nominativas, ordinarias e indivisibles, de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas.

Los puntos a resolverse son los siguientes: **UNO)** La renuncia del Sr. JESUS ARTEMIO CARPIO ESPINOZA al cargo de Gerente General que venía desempeñando en la compañía WORKSCORP S.A.S. **DOS)** Designar el nuevo cargo de Gerente General de la compañía WORKSCORP S.A.S, el señor ALVEAR ANDRADE JUAN SEBASTIAN, para que reemplace las funciones como Gerente General por el periodo de CINCO AÑOS contados a partir de la inscripción del respectivo nombramiento en el Registro de Sociedades por la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros, el mismo que ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía WORKSCORP S.A.S.

No habiendo otro asunto que tratar, se declara concluida la sesión de la Asamblea, siendo las 10h20. Firmando para constancia, de acuerdo al Artículo 33 del Reglamento de las sociedades por Acciones Simplificadas (S.A.S.), el presente: SR. JESUS ARTEMIO CARPIO ESPINOZA - ACCIONISTA UNICO.

Jesús Canfio Espinoza Jesus Artemio Carpio Espinoza C.C. 0941406530 ACCIONISTA UNICO



REPÚBLICA DEL ECUADOR

CIUDADANIA APELIDOS Y NOMBRES CARPIO ESPINOZA JESUS ARTEMIO

LUGARDE NACIMIENTO GUAYAQUIL PEDRO CARBO ICONGEPCION

FECHA DE NACIMIENTO 1937-06-03 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO M

ESTADO CIVIL SOLTERO

... 094140653-0



Sacia Lenato

rstudiance"

Califo Look artemo acus

ESPINOZÁ MANTINEZ ONEIDA

GUAYAQUIL EXPEDITION

2015-07-14

2029-07-14 PRACION



Sesis carpio Espinoza





CERTIFICADO DE VOTACIÓN 17.4岁经6.45。

0088 M

0088 - 065

CARPIO ESPINOZA JESUS ARTEMIO

PROVINCIA: GUAYAS

CANTON: GUAYAQUIL

CITCUNSCRIPCION: 2

PARROQUIA: TARQUI

ELECCIONES

CHUDADANA/O.

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUPPLICO EN EL PROCESO ELECTORAL 2019